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Egyéb előterjesztés 
Békés Város Képviselő-testülete 

2013. december 12-i ülésére 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Békés Város Képviselő-testülete és Tarhos Község Képviselő-testülete a szociális és 

óvodai köznevelési feladatok közös működtetésére társulást hozott létre 2013. július 1. napjával. 

A feladatok jogi személyiségű társulásban történő végrehajtása azt is jelenti, hogy a feladatokat 

ellátó két, Békés Város Önkormányzata által alapított intézményt (BVSZSZK, Óvoda) a fenti 

dátumtól kezdődően az új Intézményfenntartó Társulás működteti. A volt Ótemető utcai óvoda 

helyén épülő új Bóbita Óvoda beruházása Békés Város Önkormányzatának nyertes pályázatával 

indult, de a befejezésekor a fenntartó az Intézményfenntartó Társulás lesz. A beruházás 

lebonyolítása és a vele kapcsolatos adminisztráció meglehetősen összetett munkafolyamat, de 

mindemellett a beruházás finanszírozását is meg kell oldani.  

Az Intézményfenntartó Társulásnak a tagdíjakon kívül nincs saját bevétele, ezért az óvoda-

beruházás szállítói számláinak kiegyenlítésére az előlegek felhasználása után forrást kell 

biztosítani, mind addig, amíg az egyes kifizetési kérelmek elbírálása után a támogatás 

megérkezik az Intézményfenntartó Társulás számlájára. 

Tekintettel arra, hogy az óvoda-beruházás Békés Város Önkormányzatának pályázatával 

indult, a beruházás befejezését szükséges elősegíteni átmeneti önkormányzati forrással, amely 

összegek a pályázati források megérkezését követően visszapótlásra kerülnek. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

 

Határozati javaslat: 

 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Bóbita Óvoda befejezéséig a Békési 

Intézményfenntartó Társulás számára a beruházással kapcsolatosan átmeneti forrást 

biztosít saját felhalmozási célú pénzeszközeiből azzal a feltétellel, hogy folyamatosan, de 

legkésőbb a beruházás elszámolását követően a források az Önkormányzat számlájára 

visszapótlásra kerülnek. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Izsó Gábor polgármester 
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